

# 芝罘区中考志愿填报12点结束

## 今年芝罘区共招收89个高中班,比去年增招10个班

本报记者 李楠楠 刘清源

15日,中考结束后的第一天,各初中都在上午召开了家长会,介绍了今年的招生形势以及填报注意事项。今年芝罘区一共招收89个高中班,比去年增招10个班。中考志愿填报将在16日12点结束,考生和家長要及早填报,同时注意拉开梯度。

注意事项:

### 志愿填报尽量在10点前完成

15日上午,烟台华侨学校的老师对全校考生的家长进行了填报志愿培训。据介绍,中考志愿填报程序非常简单,只要考生按照自己的意愿选择中意的高中即可,不需要自己输入,出错的机率很小,因此考生要提早报考中考志愿。

一旦超过16日12点,填报系统将自动关闭,没有填报的考生将失去升入普通高中的机会。据了解,目前中考试卷已整理完毕,16日将开始试卷批改,大约3天阅卷完毕,预计高考成绩将在月底公布。

华侨学校副校长周

文梅说,芝罘区中考今年依旧有两个填报志愿,分别为报考志愿和调剂志愿。考生和家長要根据考生的学业考试成绩在学校和全区中的位置、家庭住址和经济情况等综合因素,慎重选择所报考的高中学校。外地户口的在读学生只能报考烟台四中、烟台十四中和烟台三三分校、烟台青华中(二中南校)。

“有几点要提醒考生及其家長。”华侨学校副校长周文梅提醒考生,首先,考生要尽量早些完成志愿填报,不要等16日上午10点后才开始填报或修改志愿,因

为有可能出现网络拥堵而报不上的情况,16日12点,系统将自动关闭。第二,第一次登录后,必须按提示要求更改密码,防止他人登录考生自己的填报界面,修改考生志愿;考生还要牢记密码,一旦遗忘密码,一定要在6月16日10点前持学生准考证、家長身份证及户口簿到区教体局教育科恢复初始密码。第三,填报的同时,检查一下考生填报的通信地址和联系电话是否准确,并对有误信息进行更改,但任何人不能更改成绩,最后的中考总分以教育科下发的书面成绩为准。

填报技巧:

### 两志愿之间要注意有梯度

15日,记者从教育部门了解到,今年,芝罘区公办普通高中招生包括统招招生、学校自主招生和择校生三类。

今年,芝罘区共招收89个高中班,其中,烟台一中计划招收18个班,烟台二中计划招收12个班,烟台三中计划招收15个班(比去年增加一个班),烟台四中计划招收14个班,其中包括2个艺体班,烟台十四中计划招收6个班(比去年增加2个班),烟台青华中(二中南校)计划招收14个班(比去年增加2个班),三中分校计划招收4个班(比去年减少一个班),加上双语实验学校今年新增设的6个高中班,总共招89个班,比去年增加了10个班。

华侨学校一位老师告

诉记者,据学生和老師普遍认为,今年中考试题难度与去年大致相当,但由于考生数量下降以及计划增加,部分高中如三中分校、四中以及十四中今年的分数线可能会降低。

据介绍,2011年,烟台一中录取线为824.3分,二中为823.1分,三中为816.8分,四中为770分,十四中为717.9分,青华中为824.1分。

今年择校生的招生比例减少,更需要一些考生客观根据自己平时的中考成绩来填报中考志愿。“去年就有不少学生因没有合理使用调剂志愿,以致考了800多分却没收到高中录取通知书。”芝罘区教体局教育科有关工作人员提醒考生,所填报的两个志愿之

间一定要注意有梯度,也就是说不要填报两所录取分数线非常接近的学校,或是两个志愿都只填一所学校。往年就曾有一个考生因为两个志愿只填报的一所学校,结果成绩没有达到所填报学校的录取分数线,又与该学校的自主招生擦肩而过,最后无“学”(普通高中)可上。

另外,考生一旦被所报学校正式录取,即成为该录取学校的正式学生,同时建立高中学籍,该生将自动失去自主招生与择校生的录取资格。高中三类招生必须按照统招、自主招生、择校生的顺序依次完成。对自主招生所录取的学生不收择校生择校费。预计7月20日前完成统招录取工作。



15日,在华侨学校的初四家长会上,不少家長围住老师咨询志愿填报事项。通讯员 孔令宝 记者 刘清源 摄

家长会上,各高中为争优质生源——

### 轮番登台进行招生“演说”

本报6月15日讯(记者 李楠楠 刘清源) 15日上午,在烟台华侨学校初四家长会上,烟台几所优质高中的招生负责人轮番上台进行了招生“演说”,罗列自己学校的办学优势,吸引考生前来报考。

中考14日刚刚结束,第二天紧接着就要填报志愿,15日上午,华侨学校来了大批学生家长,他们要

到学校了解中考填报志愿的相关情况,在学校负责人讲解注意事项之前,烟台一中、二中、三中、四中等学校的招生负责人分别轮番上台进行了招生“演说”。

面对台上各个高中相继推介自己学校,台下的家長的反应却非常理性,不少家長告诉记者“老师们说得都不赖,关键是每

个孩子的情况不同,我们还是从实际出发,上一所适合的高中最好。”

据了解,对于学校来说,今天招来的生源质量关系到三年后学校高考的升学质量。谁能提前揽到尖子生或者是有潜质的学生,3年后的高考,保送生或考上名校的学生数量就会占优势,这无疑对学校今后的招生有利。

风行 菱智 东风汽车

# 菱智 1.6L 全能商务车

黄金小排量 体面大空间

## 首款1.6L小排量大空间MPV 大气登场

菱智全新小排量MPV,搭载1.6L三菱发动机、2.8M超长轴距,融合小排量低油耗、大空间多功能、外观高安全的黄金组合,将整车实用性推向全新高度,开创全能城市商务新境界!

超值心动价 **5.68万起**

菱智1.6L赏车试乘试驾会于6月16日在烟台大渝汽车4S店内举行,欢迎鉴赏!

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION

烟台大渝汽车销售有限公司 诚邀各县市经销商

地址:烟台市芝罘区机场路188号(东风雪铁龙南200米) 电话:0535-2156188

## 父亲节感恩祝福

♥祝:陈福商(父亲),宋桂兰(母亲)身体健康,万事如意!

陈万军(儿子)

♥李根宏(爸爸),王淑凤(妈妈)你们岁数也大了,凡事一定要看开,吃好,喝好,保重身体,你们晚年幸福是儿女最大的心愿。

女儿 李莉

♥儿子祝Mr.张先生,节日快乐,希望在今后的日子里您和妈妈身体健康,生意兴隆!

儿子

♥祝:母亲藏书清,母亲韩月华,身体健康,永远快乐!

女儿

♥父亲:这几年,尤其是2011年让您操心了,让您受累了。儿子只有一句话对您说:“我爱您”

儿子 刘志鹏

♥致我们亲爱的父亲滕世友,恭祝身体健康,心情愉快,并祝我们的大家庭团圆美满,幸福永远!

♥亲爱的爸爸,祝您父亲节快乐,身体健康!

顾女士

♥爸爸妈妈,父亲节希望你们幸福快乐,永远年轻。宝贝会永远祝福你们。

女儿 莎莎



山东第一都市报

# 读烟台 看天下

广告热线: 0535-6630821

新闻热线: 967066

发行热线: 0535-6273238

### 办主流大报 树百年品牌